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-En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16:28 del jueves 11 de junio de 2015, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores Consejeros doctores Juan Manuel Olmos, Marcela Basterra, Ricardo Félix Baldomar, Alejandra Beatriz Petrella, Juan Sebastián De Stéfano, Juan Pablo Godoy Vélez, Carlos Esteban Mas Vélez y José Sáez Capel; de los/as señores/as Secretarios/as: doctora Ana Salvatelli (Legal y Técnica); doctor Pablo Casas (Innovación); doctor Gabriel Rodríguez Vallejos (Secretaría Ejecutiva); doctora Gisela Candarle (Coordinación de Políticas Judiciales) y Sergio Gargiulo (Apoyo Administrativo Jurisdiccional); y doctor Juan José Milone (Director de Servicios Generales y Obras Menores) en representación del Administrador General doctor Alejandro Rabinovich: 
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a dar comienzo a la sesión plenaria del día de la fecha, 11 de junio de 2015, siendo las 16 y 28 horas.
1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 15 de abril de 2015.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En primer lugar, está en consideración la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 15 de abril de 2015.

Se vota.


Aprobada.


Tiene la palabra la doctora Petrella. 

Dra. Petrella.- Aclaro que yo no voto porque no estuve. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. 

2) Informes.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a pasar a la parte de informes. 
A. Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- La Presidencia no tiene nada para informar, más que es el cumpleaños del doctor Gargiulo el día de la fecha, así que lo felicitamos en nombre del plenario y de todos los presentes. 

Dr. Gargiulo.- Muchas gracias. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Los presidentes de comisión tienen algo para informar?


Doctora Petrella.

Dra. Petrella.- Quería informar que se encuentran en trámite por ante la Comisión los tres concursos de los que ya dimos cuenta en su momento. En el concurso 54/15 para cubrir un cargo de juez de primera instancia en lo contencioso administrativo y tributario, de 64 postulantes el 27 de marzo se presentaron a rendir examen 40 concursantes, y ya está el Jurado por entregar las notas, toda vez que está venciendo el plazo para ello. 


En cuanto al concurso 55/15, convocado para cubrir un cargo de fiscal en primera instancia en lo contencioso administrativo y tributario, se inscribieron 45 postulantes y en el día de ayer rindieron examen 19 concursantes. 


Y para el concurso 56/15, para cubrir un cargo de defensor penal contravencional y de faltas, de 55 postulantes rindieron examen el 5 de junio 32 concursantes. 

En los términos del reglamento, una vez conocidas las notas se convocará a la apertura de los sobres para identificar los exámenes y después comienza a regir el plazo de impugnación previsto en el nuevo reglamento. 


Lo segundo que quería informar es que la Comisión de Selección también está llevando a cabo el proceso de regularización de personal. Espero que sea la última regularización de las que están pendientes, con dos comentarios. Primero, que se pudo avanzar mucho por cuanto el Ministerio Público ya regularizó, ya hizo su propio proceso de regularización, con lo cual ahí las vacantes que estaban pendientes van a poder ser regularizadas, valga la redundancia. Y este proceso de regularización no conlleva erogación presupuestaria para el Consejo. Nada más. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muchísimas gracias. 


¿Algún otro presidente de comisión? 

C. Informe de Consejeros. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos a los informes de consejeros. 


Doctor Sáez Capel. 

Dr. Sáez Capel.- Quería informar que el día viernes próximo pasado, en horas de la mañana y parte de la tarde concurrimos a la Fundación Fullbright, conjuntamente con el doctor D’Angelo, el doctor Horacio Corti y un representante del Colegio de Magistrados, para asistir a la preselección de candidatos a las becas tanto de master como de investigación. 

Había 10 personas postuladas, dos para investigación, que pienso que van a entrar, y de los ocho restantes hemos preseleccionado a cuatro; pero todo dependerá de si los fondos son suficientes para cuatro o para tres, según las universidades que elijan.


Por otra parte, es una de las primeras veces que no todo el dinero lo ponen la Fundación y el Consejo sino que los ministerios públicos también aportan parte del sostenimiento de becas. Nada más. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Muchísimas gracias. 


¿Algún otro consejero que quiera dar un informe? 
D. Informe de Funcionarios.
Sr. Administrador General.

Sra. Secretaria Legal y Técnica.

Sr. Secretario de Innovación.

Sr. Secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.

Sr. Secretario de la Secretaría Ejecutiva.

Sra. Secretaria de la Secretaría de Coordinación de Políticas Judiciales.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al tramo informe de funcionarios.


Señor administrador general, su reemplazo.

Dr. Milone.​- Nada para informar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Los demás funcionarios. Nada tampoco.


Pasamos al siguiente tramo del Orden del Día. 

3) Proyectos de Resolución de las Comisiones permanentes

3.1) COMISIÓN DE DISCIPLINA y ACUSACIÓN

3.1.1) Expediente SCD N° 279/13-0 “s/Cardinali, Genoveva s/Denuncia”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración según el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.1.2) Expediente SCD N° 041/15-0 “s/Paladino, José Luis s/Denuncia (Actuación N° 03351/15)”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración según el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.1.3) Expediente SCD N° 016/15-0 “s/Liberov, Darío s/Denuncia (Actuación N° 00167/15)”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración según el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.1.4) Expediente SCD N° 003/15-0 “s/Mori, Gilberto Félix s/Denuncia (Actuación N° 36784/14)”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración según el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.1.5) Expediente SCD N° 279/14-0 “s/Cairo, Héctor s/Denuncia (Actuación N° 33387/14).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración según el dictamen de la comisión.


Se vota.


Aprobado. 

3.2.) COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, GESTIÓN Y MODERNIZACIÓN JUDICIAL

3.2.1) Memo N° 485/2015 “s/Plan Anual de Compras 2015 del Ministerio Público Fiscal”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración según el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.2.2) Actuación N° 7409/14 “s/Readecuación Manual de Identidad Visual-Convenio Específico UNTREF”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen.

Dr. Mas Velez.- Pido la palabra.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el doctor Mas Velez.

Dr. Mas Velez.- Para que conste mi abstención en este caso.

Dr. Sáez Capel.​- También la mía. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se vota el dictamen.


Aprobado con las abstenciones de los doctores Mas Velez y Sáez Capel.
3.2.3) Actuación N° 10515/15 “s/Registración Juristeca en el INPI y en NIC.Argentina”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen de la comisión.


Se vota.


Aprobado.

3.2.4) Actuación Nº 5895/15 “s/Presidencia Cámara Contencioso Administrativo y Tributario – modificación de los formularios de ingreso de causas (Res. CM Nº 335/2001)”. 
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.2.5.) Actuación Nº 22898/13 “s/Acordada Nº 1/2013 de la Cámara Penal, Contravencional y de Faltas – modificación del artículo 16 del Reglamento interno del Fuero”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen.

Dr. Mas Velez.- Pido la palabra.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el doctor Mas Velez.

Dr. Mas Velez.- Anticipo mi voto afirmativo pero quiero que quede constancia de que la Cámara no tiene facultades para modificar el Reglamento, porque esta es una atribución del Consejo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Me adhiero al voto del doctor Mas Vélez.

Dr. Baldomar.​- Todos.

Dra. Basterra.- Sí, todos…

Dr. Sáez Capel.​- En realidad…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctor Sáez Capel.

Dr. Sáez Capel.​- En realidad la Cámara siempre modificó los reglamentos que después fueron ratificados por el Consejo; o sea, el trabajo lo hace la Cámara, lo aprueba el plenario y luego el Consejo ratifica o no. No es que lo hace directamente el Consejo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctor Mas Vélez.

Dr. Mas Velez.- El plenario de la Cámara, si no leí mal, dice: aprueba una modificación del reglamento. No le solicita al Consejo la aprobación y por eso hago la aclaración del caso. Nada más.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctor Sáez Capel.

Dr. Sáez Capel.​- No. Es un problema semántico. Lo aprueban y después lo mandan.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El sentido de mi voto, el del doctor Mas Vélez y de los que quieran adherir a él, es que la facultad de aprobar los reglamentos corresponde al Consejo de la Magistratura.


Doctora Petrella. 

Dra. Petrella.- Quiero hacer una consideración. Si bien en principio comparto lo sostenido por el doctor Mas Vélez, porque es cierto que reglamentariamente la atribución es del Consejo de la Magistratura, quiero dejar a salvo que como en el fuero que integro, que es el Contencioso Administrativo, esto funciona de esta manera, propongo, como lo dije varias veces, que en algún momento, más allá de que quien tenga la facultad, se unifiquen las atribuciones de ambos fueros. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Dejamos sentado esto.


Se vota.


Aprobado. 

3.3) COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL Y PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA.
3.3.1) Actuación N° 3346/15 “s/Implementación al sistema Juscaba del Certificado Electrónico de Elevación a Juicio en el Fuero Penal, Contravencional y de Faltas”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración el expediente.


Se vota.


Aprobado el dictamen. 

3.3.2) Expediente SCPJ N° 031/14-0 “s/Creación de Puestos de Orientación y Acceso a la Justicia en los Tribunales”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración.


Se vota el dictamen.


Aprobado. 

3.3.3) Actuación N° 5614/11 “s/Informe destino de fondos de una liquidación aprobada en un expediente judicial (art. 28 CCAyT)”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración.


Tiene la palabra la doctora Petrella.

Dra. Petrella.- Simplemente quiero aclarar que no voy a acompañar el dictamen de la Comisión toda vez que ya me expedí en diversas sentencias con respecto al destino que para mí debe darse a los fondos de las sanciones impuestas por los jueces sobre el artículo 30 del Código Contencioso Administrativo y Tributario. Asimismo propongo se considere la elaboración, instrumentación, de una suerte de protocolo de reglamentación para que el destino de esas multas tenga menos discrecionalidad que la que eventualmente pudiera haber hasta ahora, ya sea del Consejo o de los jueces; simplemente que tenga un destino unívoco.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Acompañando el espíritu de trabajo a futuro, proponiendo la aprobación del dictamen de la comisión. Se vota.


Aprobado con el voto negativo de la doctora Petrella. 

3.3.4) Actuación N° 1552/15 “s/Convenio Marco y Específico de Colaboración entre la Defensoría del Pueblo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y el Consejo de la Magistratura”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En esta oportunidad vamos a poner a consideración el convenio específico con la Defensoría del Pueblo, ya que existe un convenio marco que tiene sus años.


Se vota la parte del convenio específico del dictamen.


Aprobado. 

3.3.5) Actuación N° 12156/15 “s/Declaración de Interés Académico del Segundo Congreso Mundial de Justicia Constitucional Derecho a la Paz”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.3.6) Actuación N° 14165/15 “s/Conferencia Constitucionalismo Discursivo, Constitucionalismo Popular y Derechos Fundamentales: La Justicia Constitucional entre las reglas y los principios”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.3.7) Actuación N° 14166/15 “s/Conferencia Reglas de Brasilia sobre acceso a la Justicia de las Personas en condición de vulnerabilidad: Perspectivas y Desafíos”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen.


Se vota.


Aprobado.

3.3.8) Actuación N° 14353/15 “s/Proyecto Firma Digital-Procedimiento de validación de identidad biométrica”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración el último punto de este segmento del Orden del Día correspondiente a la Comisión de Fortalecimiento.


Se vota el dictamen.


Aprobado. 

4) Proyectos con intervención de dos o más Comisiones

4.1) Actuación N° 4420/15 “s/ Convenio con el Centro de Administración de Derechos Reprográficos Asociación Civil (CADRA) período 2015”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración.


Se vota.


Aprobado. 

5) PROYECTOS SIN INTERVENCIÓN DE COMISIONES

5.1) Actuación Nº 23669/14 “s/Recurso de aclasratoria de la Procuración General de Asuntos Institucionales y Empleo Público del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires c/ Res. CM Nº 168/14”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Voy a hacer una propuesta desde la Presidencia, que es con las modificaciones que va a introducir por escrito, para la versión taquigráfica, en su voto la doctora Petrella, y acompañando y con el conocimiento que tenemos los demás consejeros del voto que nos ha expresado, se pone en consideración. 


Se vota.


Aprobado, según el voto de la doctora Petrella. 

5.2) Actuación Nº 14054/15 “s/Informe final de gestión de la Dra.Alejandra García”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración. 


Se vota.


Aprobado el informe. 

5.3) Actuación Nº 29987/13 “s/Nueva reglamentación de Seguridad Informática (Res. CM Nº 239/13)”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración. 

Se vota. 


Aprobado. 

5.4) Expediente SCD Nº 021/15-0 “s/Fernández, Walter s/denuncia (Actuación Nº 01110/15)”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración el rechazo de la recusación. 

Se vota.


Aprobado. 

Dr. Baldomar.- Yo me abstengo. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se abstiene el doctor Baldomar y tiene la palabra para una aclaración la doctora Petrella. 

Dra. Petrella.- Si bien en principio comparto el rechazo a la recusación del colega y que ciertas decisiones del plenario serían irrecurribles, quiero aclarar que en este caso, toda vez que no estuve el día que se votó esa resolución, eventualmente o subsidiariamente en este caso hubiera acompañado y me gustaría que quede constancia en actas del voto del doctor Sáez Capel. Nada más. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. 

Dr. Más Velez.- Falta votar también el rechazo al recurso. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Le voy a dar la palabra al doctor Mas Velez para que haga una aclaración. 

Dr. Más Velez.- Eran dos cosas: una era la recusación al consejero Baldomar, que quedó rechazada, y también se interpuso un recurso en contra de la resolución del Consejo que aprobó el disciplinario, que también habría que rechazarlo toda vez que las resoluciones del Consejo son irrecurribles. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone entonces en consideración el rechazo al recurso. 


Se vota. 


Aprobado el rechazo. 

6) RATIFICACIÓN DE RESOLUCIONES DE PRESIDENCIA

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al punto 6) del Orden del Día, referido a la ratificación de las resoluciones de Presidencia. 

Se ponen en consideración las resoluciones números 210, 292, 357, 371, 373, 381, 387, 388, 396, 397, 450 y 457 de 2015, que figuran en el Orden de Día, y la 451, que es la que establece la feria judicial de invierno entre los días 20 y 31 de julio.


Se ponen en consideración. 


Se votan. 


Aprobadas. 
7) VARIOS. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al segmento de Varios. 
7.1) Actuaciones 14.351/2015 y la actuación 14.352/2015 de la Subsecretaría de Justicia. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En el segmento de Varios tenemos las actuaciones 14.351/2015 y la actuación 14.352/2015 de la Subsecretaría de Justicia, sobre la designación de un miembro titular y dos suplentes para integrar el Jurado de Evaluación y el Comité de Selección del concurso para la selección de 10 cargos de controladores administrativos de faltas de la Dirección General de Administración de Infractores. 


La Secretaria Legal y Técnica me aclara que, en realidad, es la designación de dos titulares y cuatro suplentes porque son seis cargos diferentes. 


Tiene la palabra el doctor Baldomar. 

Dr. Baldomar.- Propongo delegar en la Presidencia la elección de los representantes del Consejo. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración la propuesta del doctor Baldomar de delegar en la Presidencia. 


Se vota.


Aprobado. 

7.2) Jornada Justicia de la Ciudad Diálogo Abierto. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos a la consideración de dos expedientes que se van a incorporar ahora, uno de parte del consejero Baldomar, que tiene la palabra. 

Dr. Baldomar.- Presidente: es para la aprobación de unas jornadas que se realizan el martes 16 en la Legislatura: Justicia de la Ciudad Diálogo Abierto. 


No tiene costos para el Consejo y es entre el Consejo, la Comisión de Justicia y el Centro de Formación Judicial. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone, entonces, en consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

7.3) Actuación Nº 8630 de 2015, sobre proyecto de adhesión a la conmemoración del genocidio armenio. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Y hay otro expediente que va a incorporar la doctora Basterra en este momento. 
Dra. Basterra.- Gracias, señor presidente. 


Es para consideración de los señores consejeros la Actuación Nº 8630 de 2015, sobre proyecto de adhesión a la conmemoración del genocidio armenio. 


Lo pongo a consideración de los señores consejeros. Si bien ya ocurrió, es el primer plenario con posterioridad a dicha conmemoración. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. 


Se pone entonces en consdieración. 


Se vota. 


Aprobado.


Y no habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión. 

· Son las 16:51. 
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